

Documente ce se pun la dosarul IIG si ILM pentru noi lucratori (angajati recent)



Aceste documente sunt de fapt tabele personalizate cu datele punctului de lucru de care aparțin acești noi lucratori și anume:

- tabel nominal cu lucrătorii care au participat la instruirea introductivă generală;
- tabel nominal cu rezultatele la testarea lucrătorilor care au participat la instruirea introductivă generală
- tabel nominal cu lucrătorii care au participat la instruirea la locul de muncă .



Aceste documente atestă că s-a executat instruirea introductivă generală , testarea cunoștințelor și instruirea la locul de muncă cu noii angajați. Aceste documente se introduc în dosarul de instruire introductivă generală și în dosarul de instruire la locul de muncă pe măsura ce apar noi angajați la un punct de lucru .



Dumneavoastră pentru a comanda aceste documente trebuie să faceți următoarele:

Pasul 1:

Selectați punctul de lucru pentru care doriți aceste documente ;Dacă nu aveți puncte de lucru în baza dumneavoastră de date urmați instrucțiunile [17. Cum creez puncte de lucru în baza mea](#) din fereastra de informații utile din stânga site.

Pasul 2:

Selectați în tabelul cu lucrătorii care îi aveți la acest punct de lucru, numai acei lucrători care sunt nou angajați și pentru care doriți aceste documente ; Dacă nu aveți lucrători la aceste puncte de lucru în baza dumneavoastră de date urmați instrucțiunile [18. Cum adaug lucratori în baza mea de date](#) din fereastra de informații utile din stânga site.

Pasul 3:

Adăugați în cosul de cumpărături aceste documente dând clic pe COS DE CUMPARATURI



Aceste documente se livrează doar personalizat . Datele cu care se personalizează aceste instrucțiuni proprii sunt cele din contul de administrator cu care sunteți logat și punctul de lucru pentru care doriți aceste documente.



Dacă aveți nevoie de alte informații, în acest caz puteți lua legătura cu departamentul Documente personalizate de SSM pentru a comanda ce vă trebuie , la unul din telefoanele de mai jos.
manager@protectiamuncsipsi.ro

0254711817

0354408870

0354408871

0721788037

Va mulțumim că ați ales serviciile noastre.

Ing. Vatasescu Mihail administrator site www.protectiamuncsipsi.ro (0721788037)